
Bilan annuel des formations 2022
Totaux

Formation Participants TOTAL MOYENNE

Objectifs 120 528 4,40

Apréhender le contenu 120 501 4,18

Matériel 120 535 4,46

Participation 120 563 4,69

émotions 120 550 4,58

réponses 120 509 4,24

 Salle/Repas 120 463 3,86

Formatrice bien préparée 86 400 4,65

Formation bien organisée 86 379 4,41

Coopération avec la formatrice 86 406 4,72

Intérêt de la formation

Connaissances et savoir-faire 120 542 4,52

Correspondait aux attentes 120 518 4,32

120 501 4,18

Formation appréciée 120 556 4,63

A recommander 86 397 4,62

TOTAL 7348 66,45
MOYENNE 87,63 % 4,43 8385 questions x participants

89

1,06 %

98,94 % (100-1,06) réponses

Sur le contenu de la 
formation

A propos de 
l'organisation et 

ambiance

A propos de la 
formatrice et de la 

formation

Questions manquantes dans les feuilles données aux participants 
(Roubaix, Lyon, Niort, Toulouse 09)

Questions manquantes dans les feuilles données aux participants 
(Roubaix, Lyon, Niort, Toulouse 09)

Questions manquantes dans les feuilles données aux participants 
(Roubaix, Lyon, Niort, Toulouse 09)

Commencer en tant que 
coordinateur

Questions manquantes dans les feuilles données aux participants 
(Roubaix, Lyon, Niort, Toulouse 09)

questions manquantes




